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A C T A         Nº   02                                   EJERCICIO 2020-2021 

 

En formato virtual (a través de la aplicación Zoom), a los cuatro días del mes de julio del año dos mil veinte, 

siendo la hora diecisiete y quince, se reúne, en sesión extraordinaria, el Consejo Ejecutivo de la Organización 

del Fútbol del Interior.  Preside el Prof. Mario Cheppi, con la asistencia de los señores consejeros Agrim. Mar-

cos Tiscordio, Sr. Jorge Ortiz, Sr. Manuel Román, Sr. Héctor Coronel, Sra. Mariana Fernández Amy, Sr. Fran-

klin Nilo Scarpa, Dr. Luis Camargo, Sr. Heber Scirgalea, Cnel. ® Ney Irigoyen, Sr. Luis Fabiani, Sr. Sergio Gabi-

to, Sra. Libertad Dearmas, Sra. Patricia Juambeltz, Sr. Freddy Diano, Sr. Lides Bevegni, Sr. Elio Barreto y Sr. 

Julio García Bedat. 

No asiste, con aviso: Sr. Sebastián Sosa, Sr. Eduardo Píriz, Sra. Graciela Cáceres, 

Conectado en la aplicación el miembro del Comité Ejecutivo de AUF Dr. Fernando Sosa. 

En el acta y en sus funciones el Gerente Cr. Carlos Eduardo Segura  

 

PROTOCOLO 
El Prof. Cheppi aclara sobre la convocatoria. Se recuerda que hubo reunión informal en la noche del viernes para 

recibir el informe sobre la aprobación del Protocolo por parte de SENADE. 

Se recibió la noticia de que se aprobó un protocolo distinto al que fuera elaborado por OFI. Ante este hecho 

surgieron dudas del qué hacer. Es así por lo que se convocó a reunión extraordinaria. 

El Prof. Cheppi manifiesta antes de ingresar al tema su apoyo total al Dr. Fernando Sosa. 

Se propone iniciar el trabajo con el Protocolo aprobado para iniciar inmediatamente el trabajo inherente a la 

fase 0. Después se agregarían cosas que se estimen conveniente del protocolo de OFI.  

Se vota en forma nominal. 

Votan por el Sí: Prof. Cheppi, Agrim. Tiscordio, Sr. Ortiz, Dr. Camargo, Sr. Scarpa, Sra. Fernández, Sr. Román, 

Cnel. Irigoyen, Sr. Scirgalea, Sra. Juambeltz, Sr. Fabiani y Sr. Gabito (Total 12 votos). 

Vota por el No el Sr. Coronel (1 voto) 

Habiendo sido aprobado el Dr. Camargo propone trabajar en una hoja de ruta para facilitar a las afiliadas la 

interpretación del Protocolo.  

Así se resuelve, pasando a cuarto intermedio para el lunes 6. 

 

REANUDACION DE SESION 
En formato virtual a los seis días del mes de julio del año dos mil veinte, siendo la hora dieciocho y cuarenta y 

cinco, se reinicia la sesión extraordinaria.  Preside el Prof. Mario Cheppi, con la asistencia de los señores conse-

jeros Sr. Jorge Ortiz, Sr. Manuel Román, Sra. Mariana Fernández Amy, Sra. Graciela Cáceres, Sr. Franklin Nilo 

Scarpa, Dr. Luis Camargo, Cnel. ® Ney Irigoyen, Sr. Luis Fabiani, Sr. Juan González, Sr. Sergio Gabito, Sra. 

Patricia Juambeltz, Sr. Freddy Diano  

No asiste, con aviso: Agrim. Marcos Tiscordio,  Sr. Sebastián Sosa, Sr. Eduardo Píriz,  

Conectado en la aplicación el miembro del Comité Ejecutivo de AUF Dr. Fernando Sosa. 

En el acta y en sus funciones el Gerente Cr. Carlos Eduardo Segura  

  

Se pone a consideración el documento que elaborara el Dr. Camargo. 

Se lee, discute y se le hacen algunas correcciones. 

Se aprueba. Unanimidad. 

Se establecen 2 reuniones (miércoles hora 20 y viernes hora 18) para explicar el protocolo a los referentes 

designados por las afiliadas. 

Se ajusta detalles de Circular a emitir, adjuntando Protocolo y hoja de ruta. 

 

Siendo la hora 20:35 se levanta la sesión.  

Próxima sesión: miércoles 08 de julio de 2020 hora 18:00. (A través de ZOOM). 

  


